
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

                РЕШЕНИЕ 

                   №73-МИ 

       Карнобат, 06.10.2019 г. 

 ОТНОСНО: постъпила жалба в ОИК Карнобат от Владимир Крумов-общински 

ръководител на ПП ГЕРБ Карнобат 

 Постъпила е жалба с вх..№ 2-Ж от 06.10.2019 г., подписана от Владимир Крумов- 

общински ръководител на ПП ГЕРБ Карнобат. В жалбата се твърди, че на  4 октомври  

2019 г. кандидатът за кмет Георги Димитров присъства в ролята на действащ кмет  при 

представянето на проект в СУ „Св.Св. Кирил и Методий“ – гр. Карнобат. Излагат се 

доводи, че с действията си кандидатът за кмет нарушава принципа на равнопоставеност 

на кандидатите в кампанията. Смята се за грубо нарушение на кампанията предизборна 

агитация в училище, в присъствието на ученици. 

 Към жалбата е приложена разпечатка на страница от публикация във фейсбук, 

съдържаща съобщение за откриване на интериорен проект в СУ „Св.Св.Кирил и 

Методий“ гр. Карнобат, изказана благодарност към екипа от учители, работили по 

проекта и снимка.  

 Жалбата е подадена от лице, имащо правен интерес и притежаващ необходимите 

за това правомощия, което я прави валидна и допустима. Разгледана по същество същата 

е неоснователна, предвид следните съображения:  

 Съгласно § 1, т. 17 от ДР на ИД предизборна агитация е „призив за подкрепа или 

за неподкрепа на кандидат, партия, коалиция, местна коалиция или инициативен комитет 

при участие в избори, а такива не се установят да са извършвани от кандидата за кмет 

Георги Димитров. При проверката, направена от ОИК, се установи, че публикацията е в 

профил на LightSource Charity - фондацията, финансирала проект „Моето училище“ в СУ 

„Св.Св.Кирил и Методий“ гр. Карнобат, а от публикувания текст и снимков материал не 

се установява  извършване на предизборна агитация. Появата на един кандидат на 

публично място само по себе си не е представлява предизборна кампания по смисъла на 

ИК и не може да се квалифицира като нарушение. А и  съгласно т. І.8 от Решение № 794-

МИ от 27.08.2019 г. на Централната избирателна комисия –т.І.8 „не са медийни услуги 

социалните мрежи (фейсбук, туитър идруги подобни) и личните блогове не са медийни 

услуги. 

 Предвид че не са налице данни за извършено нарушение на глава 12, раздел ІІ от 

ИК, и на основание чл.87, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинската избирателна 

комисия 

     Р Е Ш И: 

 Отхвърля жалбата, подадена от Владимир Крумов за нарушение на предизборната 

агитация от независимия кандидат за кмет Георги Димитров като неоснователна. 

 Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК чрез ОИК- Карнобат  в тридневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:     СЕКРЕТАР: 

               Минка Колева     Светла Железчева 

 


